



臺南市七股區七股國民小學

兒童節表揚活動暨班際運動比賽

107 年度兒童節慶祝活動本校除了辦理模範兒童表揚之外，更讓同學們進行班際運動比賽，同學們在激烈的加油聲中渡過一個歡愉的上午。

一早校長就利用週會進行 106 學年度模範兒童的表揚，包含區長模範兒童代表及全校模範兒童代表，校長也勉勵全體同學能力行三好運動，人人都能是三好兒童，更期許同學們是國家未來的主人翁，現在要好好立定自己的目標好好努力加油，只有肯努力無論將來做什麼事，再加上三好的內涵，七股加三好，每個同學未來都是社會進步與成長的動力，每一位同學也都一定可以在不同的領域大展長才，為人類謀福利。



慶祝活動除了表揚之外，學校直笛隊更是展現這學期辛苦的練習成果，為大家吹奏悅耳動聽的歌曲，雯靜老師更為同學們介紹各種不同的直笛及示範其音色，同學們進行了一場不同的音樂饗宴。

緊接著就是四、五、六年級的班際運動比賽，四年級是比賽樂樂棒球，五、六年級則為 TEEBALL 比賽及跳繩比賽。全部的學生都在場上為同學們加油打氣。雖然天氣非常炎熱但是仍不減大家全力以赴的精神。一個早上大家就在加油與打氣聲中渡過。





體驗在地廟宇文化，三年級同學為低年級小朋友解說

本學期三年級同學正在進行七股廟宇文化小小解說員的培訓，利用兒童節前夕三年級同學小試身手帶著低年級的學弟妹們一起去參觀當地的廟宇—九龍宮。

雖然這是三年級學生的初體驗，但卻架勢十足，從廟宇的方位，進出的順序—左青龍、右白虎及主祀神—吳府千歲、陪祀神福德正神、中壇元帥、註生娘娘的介紹，都讓低年級的同學聽的津津有味，三年級的大哥哥大姐姐們更安排有獎徵答來提高學弟妹們的學習興趣，相當地有架勢。

三年級小小解說員是由林世民老師指導，利用假日時進行培訓，針對學校內的多間廟宇進行資料的收集及解說內容的培訓，目的是希望同學們能更加瞭解在地文化的特色，另一方面也培養同學口說能力的養成。



三百六十五行，行行出狀元—六年級早餐店一日店員職業體驗活動

本週六年級同學進行「行行出狀元」職業體驗活動，一起前黃乙峯會長的早餐店進行一日店員的體驗活動。

整個活動由黃虹掬老師精心策畫，將學生分組一組模擬顧客點餐，另一組則到餐臺前進行店員的工作，有的負責烤土司，有的負責煎蛋，有的負責裝飲料，穿上圍裙，認真的依老闆的指示，體驗一日店員。

整場體驗下來有的同學覺得很有趣，有的覺得很熱很辛苦，更有的是第一次煎蛋，六年級的行行出狀元的體驗活動讓同學們感受到各行各業的辛苦，提早為同學的生涯規畫奠下基礎。

